

新郑市委书记赵武安谈“思想大解放”

关门搞经济是加法，开放则是乘法

□晚报记者 王军方 通讯员 张温良

本报讯 近日，新郑市委书记赵武安在新郑市委三届六次全体(扩大)会议上指出，新郑市上下特别是领导干部要把解放思想放在首位，要把解放思想作为新郑改革发展的金钥匙，加大经济发展力度，实现更大的跨越。

“新的发展实践催生新的思想解放，新的思想解放推动新的发展实践。”7月30日，新郑市委书记赵武安在新郑市委三届六次全体(扩大)会议上指出，当前正处于大改革、大开放、大发展的时代，新郑面对建设“经济发达、

社会和谐、政治文明、文化繁荣、人民富裕、环境优美”现代化城市的目标，全市上下要掀起新一轮解放思想、跨越发展的热潮。

赵武安说，思想解放的程度决定着经济发展的速度。新郑市上下特别是广大领导干部要把解放思想放在首位，作为各项工作的主线，贯穿改革发展的始终；把解放思想作为金钥匙，开启改革发展思路；把解放思想作为原动力，推动改革发展进程，真正做到“有胆、有识、有为”。

深化改革、扩大开放是加快发展最直接、最有效的途径。赵武安形象地说，关门来搞经济只能做加法，只有开放才能做乘法，才

能做经济总量；关起门来调整只能是对传统产业的修修补补，只有开放才能让产业提档升级，才能提高经济质量。要牢固树立“开放度有多大，发展空间就有多大”的理念，大力实施开放带动战略，走以改革促发展、借外力促跨越的路子。

县域经济就是特色经济。“特色意味着不可替代，意味着竞争力和生命力。”赵武安说，新郑要围绕推动基础优势向竞争优势转变，依托优势、创新模式、培育特色，大力发展临空经济、循环经济、文化经济，努力使区位优势、历史文化、产业、资源等优势发挥得更加充分。

吃苦夏令营的7天里
他们领悟了许多事情

孩子说“老师，我不想离开”

□晚报记者 熊堰秋 实习生 陈永辉

本报讯 7月20日和8月3日，先后两批孩子来到美丽的凤凰山参加吃苦夏令营活动。在不同寻常的7天里，孩子们由陌生人成为朋友，由饭来张口到自己洗衣、做饭，由娇气、任性到学会心疼父母……老师和家长们感慨道：经过吃苦，孩子们跟以前不一样了。

“这馒头真香”

吃苦夏令营的第一课是步行4公里去山村小学上课。上完课后，孩子们都留在学校吃中午饭，体验山里孩子的生活。学校专门给孩子们做了一顿好饭。看到豆角里还有肉丝，孩子们都很激动，拿起碗筷就冲了过去，有的孩子还要求多打一点，生怕不够吃。

食堂没有凳子，孩子们就三五成群围着桌子站着吃，“朱登临，你吃几个馒头了啊？”“我都吃3个了，还没吃饱。”朱登临边吃边回答。“那你在家吃几个啊？”“我在家时最多吃一个。”“老师，这馒头真香，我都吃4个了。”一旁的张冬阳大声说道。十来个孩子都说，他们每个人都吃了好几个馒头，这顿饭，孩子们吃得很香，饭菜基本没剩什么。

采草药想带给家人治感冒

吃苦夏令营第5天的安排是走5公里山路采草药。经过两小时的跋涉，孩子们终于到达了风景秀美的莲花峰。

听老师讲完草药知识和识别方法后，孩子们分头去采草药，一个小时后，队伍集合，孩子们手里都拿着自己采来的草药。鲁航宇和杨雅琪采得最多。老师问他们为什么采这么多，鲁航宇说：“我妈妈感冒一直没好，我带回去给妈妈治病。”

吃苦夏令营第6天晚上，在凤凰山景区一片开阔地上，篝火晚会隆重开演。伴着满天繁星，伴着四周蛙鸣，孩子们尽情地唱歌、跳舞。篝火晚会进行到一半时，老师发现朱登临一个人蹲在不远的地方用树枝划着什么。借着手机微弱的光亮，老师看清了地上的字“老师，我不想离开”。

“山里的小伙伴能吃苦，不娇气，而且没有网瘾。他们待人都很实在，我从他们身上学到了很多优点！”临别时，鲁航宇依依不舍。

梨子长得像苹果，茄子树上结辣椒、西红柿，大辣椒有一尺长，风味猪吃的饲料加作料
去看看，高新农业科技园里稀罕多

□晚报记者 杨新民 周炜卿 实习生 宋旭 文/图

本报讯 你吃过苹果、吃过梨，但你吃过“苹果梨”吗？都说“种瓜得瓜、种豆得豆”，但你见过茄子枝上除了长茄子，还长西红柿和辣椒吗？人人炒菜都放作料，但你见过猪饲料中也加八大味吗？别说，这些稀罕事都是真的，昨天在省农业高新科技园，记者算是开了眼。

梨子长成苹果样

省高新农业科技园是河南省唯一的农业高科技示范园区，也是河南省唯一的国家级农作物、果树、蔬菜品种区域站。

在一棵果树前，陪同记者的小宋指着树上的果子向记者这是什么，从小在果园里长大的记者没有丝毫犹豫地说“苹果。”小宋笑着说：“错了，是苹果梨，长得像苹果，但是是梨，是农艺师们把梨树的枝条嫁接到苹果的树冠上，开花后经过自然授粉，结的果就是苹果梨。”

茄子树上长西红柿和辣椒

在蔬菜大棚区，记者见到了那棵早已大名鼎鼎的茄子树。它有2米高，粗30厘米，茄子树上的两枝西红柿枝条有2米多长，上面挂满了红色和黄色的小西红柿，另外的一枝上挂着一个黄色的茄子。

据介绍，这棵茄子树是来自云南的野茄子，学名托鲁巴姆，2001年春季进入园区，由河南农业职业学院的一名教授把番茄、辣椒、



“看，这就是苹果梨。”

茄子嫁接培育而成，由季节性植物演变为多年生植物。可以四季不停地开花结果，可以同时结茄子、辣椒、西红柿。

风味猪吃加作料的饲料

在特种养殖区，记者一睹那些享受着高级动物待遇的风味猪的“尊容”，但就是看不出风味猪和别的猪有什么不同。

高级农艺师张伟告诉记者，别看它们和别的猪长得没什么两样，其实待遇高着呢。从它们很小的时候开始，农艺师就在饲

料中按一定比例添加陈皮、丁香等调味料进行饲养研究。据说炒肉的时候连作料都不用放，味道很鲜美。

高新农业科技园里的稀罕东西多了，一个大辣椒就有半公斤，大辣椒有一尺长，远看似竹、近看似柳的竹柳，鱼刺不扎喉咙的转基因鲤鱼，奥运红枫林，中国红叶杨……

有空就去看看吧，不远，就在中牟县官渡镇东边，记者替你问过了，散客不收门票，不过由于园区有很多试验品，团队游览需要提前预约。

聘

●主管 5 名
●社区服务人员 10 名

要求：25-45 岁，高中以上学历。
待遇：月薪 3000 元以上，三金 + 双休 + 旅游

杨主任 13253371728

聘

主管 5 名
社区服务人员 10 名

福利：2500 元以上。(24-42 岁)
待遇：法定节假日 + 双休 + 医疗 + 养老

石主任：13526825562

人寿客服中心聘

●主管 5 名 ●收费员 10 名

要求：25 岁 - 45 岁，高中以上学历。
待遇：月薪 2000 元 - 5000 元，三金 + 双休 + 节假日

13253589416 宋经理

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

9600111

网通固话小灵通均可拨打

《通通有》DM创刊1周年

七月流火，八月金秋。一年前的8月6日，《通通有》搏击着市场经济的大潮应运而生，以崭新的(试刊)容姿面世于绿城；8月7日，《通通有》正式创刊，以10万份的发行数量横空出世，落地于郑州大地，从此，郑州的百姓大众有了一份与自己生活密切相关的《通通有》分类资讯！

春秋冬夏，风雨同舟。一年来，我们同大众百姓和客户朋友携手并肩，一路同行，始终秉承“面向百姓、服务客户、促进发展”的经营理念，始终坚持“传播实用资讯，引领百姓生活”的宗旨，把关系百姓生活各个层面的市场动态信息汇集起来，及时地免费发送到百姓手中，因而得到了社会各界的普遍欢迎和广泛赞誉。一年来，在各级领导和社会各界朋友以及广大客户的关心支持下，《通通有》就如破土的幼苗、襁褓中的婴儿，从小到大，由弱到强，已发展成今天的郑州分类资讯重要品牌，成为深受百姓喜爱，生活须臾不离的全媒体互动实用资讯平台。

为了更加及时、准确地把实用资讯送到读者手中，自8月份开始，《通通有》将增加发行渠道，优化发行结构，提高发行量，以增强广告宣传效果，为客户增效益，使百姓得实惠。同时，实施优惠措施，让利回报客户。

10万份发行全城覆盖

10万份奖品礼谢中原 100万广告真情回馈

敬请保留8月7日《通通有》DM

封面抽奖码将有可能成为您的幸运数字获取意外大奖！

- | | |
|----------------|---------------|
| 一等奖 豪华电磁炉一台 | 三等奖 保利横店电影票两张 |
| 二等奖 精美中秋月饼礼盒一套 | 四等奖 郑州晚报月报卡一张 |

中奖号码将于下周8月13日《通通有》DM公布

中奖读者须持印有中奖号码的《通通有》DM及身份证到指定地点领取

获取《通通有》渠道：市区各大报刊零售摊点 郑州各大写字楼及商超门前派送

奖品领取地点详见《通通有》2版中缝 垂询热线：63396000